Контрольная работа 2 класс ( входная )  по технологии УДЕ 
1вариант                                                                            2вариант
1. Вычислите                                                                1. Вычислите                                                                      
9 +  4          18 – 9                                                    5 + 6                   15 - 6
16- 6           9 + 7                                                      13 – 3                  8 + 5
5 + 8           12 – 8                                                    7 + 4                     11 - 6
2.Вставьте нужные числа                                2.Вставьте подходящие числа
36  +  =     = 40                 52 +             = 70            42 +         = 50           38               = 80
90  -        = 50                               7  = 40                80 -          = 30                            =   30
24 +        =  60                                  = 60                 54 +         =70                            =    50
3.Реши задачу. В мешке было 32 кг риса.    3. Реши задачу. В  ящике было 28кг
 из  нег взяли 12 кг риса . Сколько  кг риса   яблок.  В пакет положили 18 кг
 осталось?                                                                 яблок осталось в ящике?  
                                                        
4.Сравни . Поставьте  знаки                              4.Сравните. Поставьте знаки 
5дм         50см                                                           60 см          6дм 
 43см         4дм 2см                                                  35 см           3дм 5 см
35+ 7    3   37 + 5                                                        26 + 8  28  +  6
5.Начертите не пользуясь линейкой                5. Начертите не пользуясь линей-
отрезок длиной 4см                                                   кой отрезок длиной 6 см       




Контрольная работа 2 класс

1вариант                                                                            2вариант
1. Вычислите                                                                1. Вычислите                                                                      
52 + 8  - 5 *2            32 + 6 * 2                              42 + 8 : 4 – 10            28 +  10 : 5 + 7   
30: 5 + 2* 7              24 : 6 + 36                             32 : 8 +  3 * 4              42 : 6 + 13
24 – 18 : 3 + 2          15 : 5 + 45                             31 – 16 : 4 + 9             49 : 9 + 11
2. Решите задачу                                                    2. Решите задачу                                                    
Для украшения елки дети вырезали 6 зве      Школьники посадили 28 кустов малины, 
-здочек , а флажков в 2 раза больше.Ско-     а сирени в 4 раза меньше , чем малины.
лько всего флажков и звездочек выреза-     Сколько кустов малины и сирени посад ли
ли дети?                                                                   школьники?
3. Вставьте недостающие числа                       3. Вставьте недостающие числа
4* 5 + 4 < 4 *                                                                3* 4 + 3 < 3 * 
9*2 = 2 *10 -                                                                  8*2 = 2 *            
4. Расставьте скобки так , чтобы равенства   4. Расставьте скобки так , чтобы скобки
       были верными                                                   были верными
  15 - 9 * 2 = 12                                                             75 – 20 + 5 = 50                                                      






Контрольная работа 2 класс за 1 полугодие 
1вариант                                                                            2вариант
1. Вычислите                                                                1. Вычислите                                                                      
82 – 16                       (  24 + 30 ) : 9                         93 – 17                                  ( 20 + 29) : 7
      -  48 = 52               24 : 6 + 36: 4                                 - 32 = 28                        36 : 9 +  42 : 7                
(62  -  55) * 6              40 :10 * 9                                ( 36 – 26) * 5                       60 : 10 * 4
2. Решите задачу                                                    2. Решите задачу                                                    
В одном ящике было  23 кг яблок , а в дру-     Школьники приготовили к Новому году 
гом – 19кг яблок .Все яблоки разложили       25 снежинок  и 20 фонариков .Из всех 
по 6 кг в пакеты . Сколько получилось           украшений они сделали  9гирлянд. Сколько
 пакетов с яблоками ?                                         украшений в каждой гирлянде?
3.Вычислите значения выражений                   3.Вычислите значения выражений                   
       а *в ,  если а = 7 , в = 5                                                      а *в ,  если а = 7 , в = 5
4. Из данных выражений  составьте                4. Из данных выражений  составьте                
одно равенство и одно неравенство               одно равенство и одно неравенство
48 : 6                                                                                   36 : 6                                                                                   
8*4                                                                                      5* 4
16: 2                                                                                   18 : 6    


